

# Έγκλημα στο χωριό: Οι 12 ιστορίες μυστηρίου που ξεχώρισαν στον Β' διαγωνισμό διηγήματος "Στέλιος Ξεφλούδας"

Author: Άννα Μαρία Παπαδάκη

Goodreads Rating: 3.89

Published: 2013 by OpenBook.gr

Genre: Uncategorized

Language: Greek, Modern (1453-)

Pages: 131



[Έγκλημα στο χωριό: Οι 12 ιστορίες μυστηρίου που ξεχώρισαν στον Β' διαγωνισμό διηγήματος "Στέλιος Ξεφλούδας".pdf](#)

[Έγκλημα στο χωριό: Οι 12 ιστορίες μυστηρίου που ξεχώρισαν στον Β' διαγωνισμό διηγήματος "Στέλιος Ξεφλούδας".epub](#)

Ο Προοδευτικός Σύλλογος "Τα Καστέλλια" προκήρυξε στις αρχές του 2011 τον Β' διαγωνισμό διηγήματος "Στέλιος Ξεφλούδας". Στόχοι του διαγωνισμού ήταν να προβληθεί το έργο του Καστελλιώτη δημιουργού -που θεωρείται ο εισηγητής του εσωτερικού μονολόγου στην Ελληνική λογοτεχνία- και παράλληλα να δοθεί η δυνατότητα ανάδειξης νέων συγγραφέων μέσα από το διήγημα και το γραπτό λόγο. Ο διαγωνισμός, απευθυνόταν σε όσους γράφουν στην ελληνική γλώσσα, ανεξαρτήτως τόπου διαμονής και εθνικότητας χωρίς όριο ηλικίας. Οι υποψήφιοι είχαν τη δυνατότητα συμμετοχής με ένα μόνο διήγημα το οποίο έπρεπε να μην έχει δημοσιευθεί. Ως θέμα του Β' Διαγωνισμού επιλέχθηκε το "Έγκλημα στο χωριό". Η ανακοίνωση των αποτελεσμάτων και η βράβευση έγιναν σε ειδική πανηγυρική εκδήλωση η οποία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου του 2011 στο Πνευματικό Κέντρο Ρουμελιωτών στην Αθήνα. Η υψηλή ποιότητα των συμμετοχών οδήγησε την Κριτική Επιτροπή να αυξήσει τα διηγήματα που θα περιλαμβάνονταν στην Ανθολογία κι έτσι στο ψηφιακό βιβλίο θα μπορούσατε να απολαύσετε 12 ιστορίες μυστηρίου. Τα μέλη της Κριτικής Επιτροπής του διαγωνισμού ήταν: Σέργιος Γκάκας σκηνοθέτης/ συγγραφέας Φαίδων Θεοφίλου ποιητής/ πεζογράφος Κώστας Στοφόρος δημοσιογράφος/ συγγραφέας Κατερίνα Χαραλαμποπούλου αρχιτέκτονας/ νικήτρια Α' Διαγωνισμού Διηγήματος "Στέλιος Ξεφλούδας" Δημήτρης Χαλατσάς δικηγόρος/ συγγραφέας Το φάντασμα (Άννα Μαρία Παπαδάκη) Βιολέτες, βιολέτες παντού (Διονύσης Μαρίνος) Η

Μυρσίνη μας (Αργυρώ Μπαξεβάνου) Ο θάνατος παραμονεύει (Γιάννης Ρεμούνδος) Αθανασία (Λιλή Γάτη)  
Έγκλημα δίχως τιμωρία – Ιορδάνης Κυριακίδης Ιστορία πολέμου (Μίνως Σκουντάκης) Ο μύλος (Αχιλλέας  
Τριαντόγλου) Η άλλη (Ελένη Χριστοφοράτου) Όταν το παρελθόν αποκαλύπτει (Νταίζη Λεονάρδου) Στην  
υγεία της (Πανίκος Παναγή – Παν-Παν) Στο Τσακ (Ηλίας Κοκκολιάδης)